



# GLAVNI PROVEDBENI PLAN OBRANE OD POPLAVA

## POPIS PRIVITAKA:

- PRIVITAK 1** - TERITORIJALNE JEDINICE ZA IZRAVNU PROVEDBU  
MJERA OBRANE OD POPLAVA
- PRIVITAK 2** - RASPORED RUKOVODITELJA OBRANE OD POPLAVA
- PRIVITAK 3** - PRIKUPLJANJE I DOSTAVLJANJE PODATAKA, PROGNOZA I  
UPOZORENJA O HIDROMETEOROLOŠKIM POJAVAMA OD  
ZNAČENJA ZA OBRANU OD POPLAVA
- PRIVITAK 4** - UPUTE I STANDARDNI OBRASCI ZA IZRADU  
IZVJEŠĆA O PROVEDENIM MJERAMA OBRANE OD POPLAVA
- PRIVITAK 5** - KARTOGRAFSKI PRIKAZ SEKTORA I GRANICA BRANJENIH PODRUČJA

**Hrvatske vode, ožujak 2022.**



077242904

Na temelju točke XXXIII. stavka 2. Državnog plana obrane od poplava („Narodne novine“, broj 84/2010), u s vezi s člankom 205. stavka 2. točke 7. Zakona o vodama („Narodne novine“, br. 66/2019 i 84/2021) i člankom 21. Statuta Hrvatskih voda, Hrvatske vode donose

## **GLAVNI PROVEDBENI PLAN OBRANE OD POPLAVA**

### **I.**

Ovim Glavnim provedbenim planom obrane od poplava (u nastavku: Glavni provedbeni plan), sukladno odredbama Državnog plana obrane od poplava, utvrđuju se tehnički i ostali elementi potrebni za upravljanje redovnom i izvanrednom obranom od poplava na vodama I. reda.

### **II.**

Pregled teritorijalnih jedinica za izravnu provedbu mjera obrane od poplava (uključujući broj i oznaku dionica i druge potrebne podatke) po sektorima i pripadajućih zaštitnih vodnih građevina na kojima se provode mjere obrane od poplava, odnosno mjere obrane od leda na vodotocima, vodostaji pri kojima na pojedinoj dionici počinje pripremno stanje, redovna odnosno izvanredna obrana od poplava i izvanredno stanje sadržani su u Privitku 1. koji je sastavni dio ovog Glavnog provedbenog plana.

### **III.**

Raspored rukovoditelja obrane od poplava i njihovih zamjenika, te pravnih osoba i njihovih rukovoditelja i zamjenika iz točke XVI. Državnog plana obrane od poplava, registriranih za provođenje obrane od poplava, odnosno obranu od leda na vodotocima, po teritorijalnim jedinicama sadržan je u Privitku 2. koji je sastavni dio ovog Glavnog provedbenog plana.

### **IV.**

Obveze Državnog hidrometeorološkog zavoda u prikupljanju i dostavljanju podataka, prognoza i upozorenja o hidrometeorološkim pojavama od značenja za obranu od poplava sadržane su u Privitku 3. koji je sastavni dio ovog Glavnog provedbenog plana.

### **V.**

Upute za izradu izvješća o provedenim mjerama obrane od poplava sadržane su u Privitku 4. koji je sastavni dio ovog Glavnog provedbenog plana.



077242904

## VI.

Kriteriji obrane od leda na vodotocima:

- početak i prestanak pripremnog stanja po dionicama određuje rukovoditelj obrane od poplava branjenog područja pri pojavi plovećeg leda na 25% vodne površine,
- početak i prestanak redovne obrane od poplava na pojedinim dionicama proglašava rješenjem rukovoditelj obrane od poplava branjenog područja pri pojavi ledostaja na vodotocima,
- početak i prestanak izvanredne obrane od poplava na pojedinim dionicama proglašava rješenjem rukovoditelj obrane od poplava sektora pri formiranju ledenog čepa u koritu vodotoka.

## VII.

Granice branjenih područja ucrtane su na kartografskom prikazu u Pravitku 5. koji je sastavni dio ovog Glavnog provedbenog plana.

Kartografski prikaz iz stavka 1. ove točke u digitalnom obliku kao izvornik čuva se u Hrvatskim vodama.

## VIII.

Danom stupanja na snagu ovog Glavnog provedbenog plana prestaju važiti Glavni provedbeni plan KLASA: 325-02/18-06/1, URBROJ: 374-1-5-18-1 od 1. ožujka 2018. godine, te Odluka o 2. izmjeni glavnog provedbenog plana obrane od poplava KLASA: 325-02/18-06/1, URBROJ: 374-1-5-20-19 od 3. prosinca 2020. godine.

## IX.

Ovaj Glavni provedbeni plan stupa na snagu danom objave na internetskim stranicama Hrvatskih voda.

Generalni direktor

mr.sc. Zoran Đuroković, dipl.ing.građ.



KLASA: 325-01/22-05/0000003

URBROJ: 374-1-5-22-1

Zagreb, 1. ožujka 2022.



077242904